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PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi, 30.09.2025, ora 13:00, la sediul Primăriei Comunei Cobadin, judetulConstanța în cadrul 

şedinţei ORDINARĂ  a Consiliului Local al Comunei Cobadin 

 

✓ Urmare a Dispoziţiei nr. 225 / 19.09.2025 emisă de Primarul Comunei Cobadin, judetulConstanța, prin care 

acesta a convocat Consiliul Local al Comunei Cobadin, judetulConstanţa în şedinţa ORDINARĂ, în data de 30.09.2025, ora 

13:00, la sediul UAT Cobadin, judetulConstanța, în vederea adoptării Proiectului de hotărâre înscris pe Ordinea de zi;  

✓ în conformitate cu prevederile art.138 din OUG nr. 57/2019  privind Codul Administrativ, republicată, cu 

modificările și completările ulterioare; 

✓ La şedinţă participă un număr de 15 consilieri locali  din 15 consilieri locali aleși, d-nul Primar al Comunei 

Cobadin, judetulConstanța – CRISTIAN TELEHOI. 

✓ Ședinţa fiind legal constitută, Consiliul Local îşi poate începe lucrările ÎN PLEN. 

Prin urmare, preşedintele de şedinţă – d-nul ANCUTA CONSTANTIN dă citire Ordinii de Zi cu următorul conţinut: 

1. Aprobarea Procesului-Verbal înregistrat la UAT Cobadin, judetul Constanța sub nr. 12258 / 30.07.2025, 

încheiat în cadrul ședinţei EXTRAORDINARĂ CONVOCATA - DE ÎNDATĂ a Consiliului Local al Comunei Cobadin, 

judetul Constanța, convocat în data de 30.07.2025; 

Inițiator-Secretar General Comună Jr. Trăilă-Gârbacea Corina-Alina 

 

2. Adoptarea proiectului de hotarare privind aprobarea rectificării nr. 3 a bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Comunei Cobadin, judetul Constanța, aferent anului 2025; 

Inițiator-Primar 

Aviz Comisii:  COMISIA NR. 1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea   

domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

COMISIA NR. 2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a drepturilor 

cetăţenilor.  

COMISIA NR. 3 – pentru învățământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement. 

 

3. Adoptarea proiectului de hotarare privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al Comunei 

Cobadin, judetul Constanţa în Consiliul de Administraţie al Liceului Cobadin, judetul Constanţa si în Comisia pentru 

evaluarea și asigurarea calității, în anul școlar 2025-2026; 

Inițiator-Primar 

Aviz Comisii:  COMISIA NR. 1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea   

domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

COMISIA NR. 2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a drepturilor 

cetăţenilor.  

COMISIA NR. 3 – pentru învățământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement. 
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4. Adoptarea proiectului de hotarare privind aprobarea suplimentării valorii contractului  privind obiectivul 

investițional „RENOVAREA INTEGRATA A CLADIRII PUBLICE CORP C3- SCOALA TATARA, LOC. COBADIN, 

COMUNA COBADIN”; 

    Inițiator-Primar 

 

Aviz Comisii:  COMISIA NR. 1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

COMISIA NR. 2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a drepturilor 

cetăţenilor.  

 

5. Adoptarea proiectului de hotarare privind aprobarea Raportului de Evaluare a proprietăților imobiliare tip 

rezidențial (Proprietăți imobiliare formate din terenuri intravilane aflate în domeniul privat al Comunei Cobadin 

(Cobadin, Viișoara, Conacu, Negrești, Curcani) județul Constanța, nr.338/03.12.2024, întocmit de societatea One 

Prosim Eval SRL, CUI RO 46950157; 

    Inițiator-Primar 

Aviz Comisii:    COMISIA NR. 1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea 

domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, 

servicii şi comerţ. 

COMISIA NR. 2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice 

şi a drepturilor cetăţenilor.  

 

6. Adoptarea proiectului de hotarare privind aprobarea Raportului de Raportului de Evaluare a proprietăților 

imobiliare, nr.238-1/23.06.2025, întocmit de societatea One Prosim Eval SRL, CUI RO 46950157; 

Inițiator-Primar 

 

Aviz Comisii:    COMISIA NR. 1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea 

domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, 

servicii şi comerţ. 

COMISIA NR. 2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice 

şi a drepturilor cetăţenilor.  

 

7. Adoptarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului  privind îmbunătățirea activității de 

gospodărire, protecția mediului, întreținerea și înfrumusețarea comunei Cobadin, judetul Constanta; 

Inițiator-Primar 

Aviz Comisii:    COMISIA NR. 1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea 

domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, 

servicii şi comerţ. 

COMISIA NR. 2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice 

şi a drepturilor cetăţenilor.  
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8.   Întrebări, interpelări, petiții și alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local al Comunei Cobadin,  

judetul Constanța. 

 

Astfel se asigură îndeplinirea condiţiilor impuse de legiuitor, conform prevederilor art. 135, alin. (7) și art. 136, alin. (9) 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, republicată, cu modificările și completările ulterioare, conform cărora: 

•  Ordinea de Zi a ședinței se aprobă cu majoritate simplă, la propunerea celui care a cerut convocarea consiliului 

local; fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a şedinţei consiliului local este însoţit de referatul de aprobare, ca 

instrument de prezentare şi motivare, semnat de inițiator; rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului, precum și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local. 

Prin urmare, d-nul ANCUTA CONSTANTIN, în calitate de președinte de ședință, SUPUNE LA VOT CONŢINUTUL 

ORDINII DE ZI, iar aceasta se aprobă în unanimitate cu 15 voturi ”pentru”,  0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abținere”, 

din numărul de 15 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali ALEȘI. 

Mai departe, se trece la dezbaterea analizării și aprobării fiecărui Proiect de Hotărâre înscris pe Ordinea de Zi, 

după cum urmează: 

 

 

Punctul nr.1. Aprobarea Procesului-Verbal înregistrat la UAT Cobadin, judetul Constanța sub nr. 12258 / 

30.07.2025, încheiat în cadrul ședinţei EXTRAORDINARĂ CONVOCATA - DE ÎNDATĂ a Consiliului Local al Comunei 

Cobadin, judetul Constanța, convocat în data de 30.07.2025; 

Se dă citire procesului – verbal și se constată faptul că niciun consilier local și nici d-nul Primar NU CONTESTĂ 

conţinutul procesului-verbal încheiat în cadrul şedinţei anterioare. 

• Președinte de ședință – d-nul ANCUTA CONSTANTIN supune la vot Procesul-Verbal încheiat în cadrul 

ședinţei ORDINARĂ a Consiliului Local al Comunei Cobadin, judetulConstanța, iar acesta se aprobă în 

unanimitate cu 15 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abținere”, din numărul de 15 consilieri locali 

PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali ALEȘI. 

 

Punctul nr. 2.  - Adoptarea proiectului de hotarare privind aprobarea rectificării nr. 3 a bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Comunei Cobadin, judetul Constanța, aferent anului 2025; 

Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali.              

Prin urmare, nu au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Președinte de ședință – d-nul ANCUTA CONSTANTIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129,                  

art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot prezentul 

Proiect de hotărâre care se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abţinere”, din numărul de  

15 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși. 
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Punctul nr. 3 - Adoptarea proiectului de hotarare privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al 

Comunei Cobadin, judetul Constanţa în Consiliul de Administraţie al Liceului Cobadin, judetul Constanţa si în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, în anul școlar 2025-2026; 

➢ d-nul consilier local – Tepus Liviu:  ”În acest sens, o propun ca din cadrul Consiliului de administratie al 

Liceului Cobadin in anul scolar 2021 – 2022 sa faca parte domnul COSTEA FLORIN si doamna  TESCAN MIRELA, 

iar ca reprezentant al Consiliului local sa faca parte din Comisia pentru evaluarea si asigurarea calitatii  domnul 

TAROIU MARIUS” 

            Nefiind intervenții din partea d-lor consilieri locali în referire la PHCL prezentat de către inițiatorul acestuia, 

președintele de ședință – d-nul ANCUTA CONSTANTIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și 

avizul/avizele comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile 

prevăzute de art. 129, art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, supune la vot prezentul Proiect de hotărâre care se aprobă cu 12 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă”, 3( domnul TAROIU MARIUS, domnul COSTEA FLORIN si doamna  TESCAN MIRELA) voturi ”abţinere” 

din numărul de 15 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși 

 

Punctul nr. 4 - Adoptarea proiectului de hotarare privind aprobarea suplimentării valorii contractului  privind 

obiectivul investițional „RENOVAREA INTEGRATA A CLADIRII PUBLICE CORP C3- SCOALA TATARA, LOC. 

COBADIN, COMUNA COBADIN”; 

Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali.              

Prin urmare, nu au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Președinte de ședință – d-nul ANCUTA CONSTANTIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129,                  

art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot prezentul 

Proiect de hotărâre care se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abţinere”, din numărul de  

15 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși. 

 

Punctul nr. 5 - Adoptarea proiectului de hotarare privind aprobarea Raportului de Evaluare a proprietăților 

imobiliare tip rezidențial (Proprietăți imobiliare formate din terenuri intravilane aflate în domeniul privat al Comunei 

Cobadin (Cobadin, Viișoara, Conacu, Negrești, Curcani) județul Constanța, nr.338/03.12.2024, întocmit de societatea 

One Prosim Eval SRL, CUI RO 46950157; 

Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali.              

Prin urmare, nu au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Președinte de ședință – d-nul ANCUTA CONSTANTIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129,                  
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art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot prezentul 

Proiect de hotărâre care se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abţinere”, din numărul de  

15 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși. 

 

Punctul nr. 6 - Adoptarea proiectului de hotarare privind aprobarea Raportului de Raportului de Evaluare a 

proprietăților imobiliare, nr.238-1/23.06.2025, întocmit de societatea One Prosim Eval SRL, CUI RO 46950157; 

Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali.              

Prin urmare, nu au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Președinte de ședință – d-nul ANCUTA CONSTANTIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129,                  

art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot prezentul  

• Proiect de hotărâre care se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abţinere”, din 

numărul de  15 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși. 

 

Punctul nr. 7 - Adoptarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului  privind îmbunătățirea 

activității de gospodărire, protecția mediului, întreținerea și înfrumusețarea comunei Cobadin, judetul Constanta; 

Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali.              

Prin urmare, nu au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Președinte de ședință – d-nul ANCUTA CONSTANTIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129,                  

art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot prezentul  

• Proiect de hotărâre care se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abţinere”, din 

numărul de  15 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși. 

 

Punctul nr. 8 - Întrebări, interpelări, petiții și alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local al 

Comunei Cobadin,  judetul Constanța. 

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, astfel că, după epuizarea Ordinii de zi, d-nul ANCUTA CONSTANTIN– în 

calitate de preşedinte de şedinţă, declară închisă şedinţa de lucru a Consiliului Local  al Comunei Cobadin, judetul 

Constanţa. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal într-un singur exemplar, în original. 

Preşedinte de şedinţă 

ANCUTA CONSTANTIN                      Contrasemnează                                                                                          

                 SECRETAR GENERAL COMUNĂ                                                                                                                     

                                                                                              Jr. TRĂILĂ-GÂRBACEA CORINA-ALINA 

mailto:primaria@primariacobadin.ro

